
 
MŠK Púchov s.r.o. 

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   3 6 3 3 2 5 0 0 
 

 
                                                                                DIČ 2 0 2 1 7 7 4 5 5 7 

 

A. INFORMÁCIE O Ú ČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť MŠK Púchov s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 20. decembra 2003 a do obchodného registra bola 
zapísaná 5.februára 2004 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel Sro.,Vložka 14302/R).  

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

Spoločnosť  sa zaoberá správou a prevádzkovaním športových zariadení slúžiacich na regeneráciu a rekondíciu a 
prevádzkou púchovského hokejového klubu MŠK Púchov a púchovského futbalového klubu MŠK Púchov. Hlavným 
predmetom činnosti je vytváranie podmienok na využívanie športových objektov pre šport a voľný čas s dôrazom na 
mládež a uspokojovanie potrieb obyvateľov regiónu, vyplývajúce z verejnoprospešného účelu športových objektov, 
v súlade s ich určením pre podporu a rozvoj športu obyvateľov regiónu mesta Púchov. 
Športové objekty sú vo vlastníctve Mesta Púchov. Spoločnosť ich na základe „Zmluvy o nájme“ spravuje a prevádzkuje.  

 
3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 23 21 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

23 21 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2015 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2015 do 31. decembra 2015. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 16. apríla 2015. 
 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2014 (Súvaha, Výkaz ziskov a strát a Poznámky) bola uložená do registra 
účtovných závierok Finančnou správou Slovenskej republiky dňa 18. júna 2015.  
 

8. Schválenie audítora 
Valné zhromaždenie dňa 21. augusta 2008 schválilo Ing. Tóthovú Martu,  audítor SKAU, licencia číslo 237, 
Južná 8, Trenčín ako audítora na overenie účtovnej závierky.   
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH Ú ČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konateľ  Ing. Ľubomír Luhový 
Dozorná rada  Ing.Lukáš Raník 
   Mgr.Miroslav Bučko 
   Mgr.Roman Špaček 
 
 
    

 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLO ČNÍKOCH Ú ČTOVNEJ JEDNOTKY 

Jediným spoločníkom a vlastníkom MŠK Púchov s.r.o. je Mesto Púchov, ktoré má 100 % na základnom imaní 
spoločnosti, čo v absolútnej hodnote predstavuje 6 639,00 (slovom šesťtisícšesťstotridsaťdeväť) Eur. 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2015 je takáto:  
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Spoločník, akcionár
Podiel na 

hlasovacích 
právach

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI         
ako na ZI

absolútne v % v % v %
a b c d e

Mesto Púchov 6 639 100 100 -
Spolu 6 639 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť MŠK Púchov s.r.o. je súčasťou konsolidovaného celku. Konsolidovanú účtovnú závierku zostavuje  - Mesto 
Púchov, Štefánikova 821/21, 020 01 Púchov, IČO 00317748. Medzi finančné vzťahy v rámci konsolidovaného celku 
v účtovnom roku 2014  patrí príjem poskytnutých dotácií v celkovej výške 835 000,– Eur od Mesta . 
 

E. INFORMÁCIE O Ú ČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A Ú ČTOVNÝCH METÓDACH   

 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (prepravu, montáž, poistné, projektová dokumentácia a pod.). Spoločnosť oceňovala majetok a záväzky aj 
ku dňu účtovnej závierky. Odborným posudkom a zhodnotením hodnoty majetku a záväzkov ku dňu účtovnej závierky 
bolo zistené, že reálna hodnota je zhodná s účtovným stavom. Z toho dôvodu neboli do účtovníctva premietnuté žiadne 
zmeny. Pri dlhodobom majetku obstaranom v roku 2014 Spoločnosť uplatňovala účtovné odpisy, ktoré sa rovnali 
daňovým odpisom. V roku 2015 bolo nadobudnutie hmotného majetku len vo výške 993,23€, 
Celková hodnota účtovných a daňových odpisov dlhodobého hmotného majetku  používaného a odpisovaného v danom 
účtovnom období  je rozdielna, z dôvodu, že pri účtovaní dlhodobého majetku v predchádzajúcich rokoch neboli účtovné 
odpisy zhodné s daňovými a tento majetok je stále odpisovaný. V účtovnom období 2014 spoločnosť zjednotila 
u odpisovaného hmotného majetku spôsob odpisovania – pri každom odpisovanom hmotnom majetku sa účtovné odpisy 
rovnali daňovým odpisom. Preto v účtovnom období  2015 vznikol rozdiel, o ktorý odpisy hmotného majetku uplatnené 
v účtovníctve sú nižšie daňové odpisy tohto majetku, čo spoločnosť uvádza v riadku 290 daňového priznania. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Budovy, rekonštrukcie 20  rovnomerná  5 
 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 8  rovnomerná  16,6 až 25 
 

Budovy, rekonštrukcie 40                                      4 

(c) Zásoby  
Zásoby sa oceňujú  obstarávacou cenou (nakupované zásoby). Ide najmä o komisionálny predaj – plavecké potreby. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob bez nákladov súvisiacich s obstaraním. Spoločnosť nevytvára zásoby vlastnou 
činnosťou. Pri vyskladnení zásob používa Spoločnosť ocenenie obstarávacou cenou. 

 
(d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby 
opravných položiek sa tvorí k pochybným pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. Pohľadávky s dobou 
splatnosti od dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka viac ako 12 mesiacov sú dlhodobé a pohľadávky s dobou 
splatnosti od dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka menej ako 12 mesiacov sa vykazujú ako krátkodobé. 
Opravná položka k pohľadávkam sa tvorí, ak je opodstatnené predpokladať zníženie hodnoty majetku pod jeho účtovnú 
hodnotu. Opravná položka sa tvorí najmä k pohľadávke, pri ktorej je opodstatnené predpokladať, že ju dlžník úplne alebo 
čiastočne nezaplatí, k spornej pohľadávke voči dlžníkovi, s ktorým sa vedie spor o jej uznanie.  
 

(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
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(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady  vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(g) Rezervy 
Rezervy sa vytvárajú, ak má spoločnosť súčasný zákonný, zmluvný alebo mimozmluvný záväzok, ktorý je dôsledkom 
minulých udalostí a na základe ktorého je pravdepodobné, že dôjde k úbytku ekonomických úžitkov a zároveň je možné 
vykonať spoľahlivý odhad výšky týchto záväzkov. Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej na splnenie 
existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt. Spoločnosť 
vytvára rezervu na audit účtovnej závierky a rezervu na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho a zdravotného 
poistenia. Tá sa vytvára vo výške hrubých miezd a platov podľa predpokladanej výšky nároku zamestnancov v čase 
čerpania dovolenky. Vypočíta sa na základe priemernej mzdy zamestnanca a počtu dní nevyčerpanej dovolenky.  
 

(h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
(i) Odložená daň 

Odložená daň za rok 2015 sa stanovuje pomocou 22 %-nej daňovej sadzby. 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi 
účtovnou a daňovou zostatkovou hodnotou majetku a z rozdielu opravných položiek k pohľadávkam a ich daňovou 
základňou. 
 

(j)  Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

(k) Dotácie  
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky podmienky súvisiace s dotáciou 
a súčasne, že sa dotácia poskytne.  
Dotácie na bežnú prevádzkovú činnosť Spoločnosti sa do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej 
činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 
budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  
z tohto dlhodobého majetku.  
 

(l) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 
menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 

(m) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty.  

  



 
MŠK Púchov s.r.o. 

Poznámky Úč POD 3 - 01                                                                                      IČO   3 6 3 3 2 5 0 0 
 

 
                                                                                DIČ 2 0 2 1 7 7 4 5 5 7 

 
F.Odložená daňová pohľadávka   
 

Spoločnosť účtovala v danom účtovnom období o odloženej daňovej pohľadávke, ktorá vznikla z dôvodu rozdielnej 
účtovnej a daňovej zostatkovej ceny dlhodobého majetku. Hodnota odloženej daňovej pohľadávky predstavuje 
k 31.12.2015 čiastku 3 141,53€ €. 
 
 

G. FINANČNÉ ÚČTY 
 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne 
disponovať.  
 
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 11143,16 9641,51 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

224501,11 74254,19 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

0,00 0,00 

Peniaze na ceste 0,00 0,00 

Spolu 235 644,27 83 895,70 

 

H. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 
 
Náklady budúcich období tvorí poistenie majetku, balík služieb účtovného a mzdového programu, členské príspevky, 
predplatné odbornej literatúry, antivírový program a ďalšie služby týkajúce sa roku 2016.   
 
 

1. Vlastné imanie 
 

Hodnota vlastného imania Spoločnosti predstavuje v bežnom, tak ako aj v bezprostredne predchádzajúcom období 
6 639,00 Eur, z toho hodnota splateného základného imania je vo výške 6 639,00 Eur.  
 

2. Rezervy  
Rezervy sa tvorili vo výške  5821,58€ na nevyčerpané dovolenky a odvody a vo výške 2 700,-€ na audit. 
 
Spoločnosť tvorila v roku 2014 zákonom stanovené rezervy – rezervy na nevyčerpané dovolenky, audit 
spoločnosti a bankové poplatky. 
 
   

 
I.  ODLOŽENÝ DA ŇOVÝ ZÁVÄZOK 

 
Spoločnosť účtovala v danom účtovnom období o odloženom daňovom záväzku, ktorý vznikol z dôvodu účtovania 
opravných položiek k rizikovým pohľadávkam vymáhaných súdnou cestou. Spoločnosť vytvorila v rokoch 2011-2013 
opravné položky k pohľadávkam vo výške 64 385,09 Eur, ktoré boli v danom účtovnom období pripočítateľnými 
položkami, keďže podľa platného zákona o daní z príjmov neboli daňovými výdavkami. V roku 2014 môže Spoločnosť 
zahrnúť do daňových výdavkov časť vytvorených opravných položiek – vo výške 19 144,42 Eur. Na ostatné vytvorené 
opravné položky, ktoré sú v účtovnom období 2014 daňovo neuznané je tvorený odložený daňový záväzok vo výške 22 
%, teda vo výške 4 211,77 Eur.  
 
Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o 
sociálnom fonde a internej smernice Spoločnosti čerpá na príspevok na stravné lístky pre zamestnancov pracujúcich 
v trvalom pracovnom pomere.  
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INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 
J. ČISTÝ OBRAT  

 
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 19 ods. 1 
písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0,00  0,00  

Tržby z predaja služieb 272 134,11  240 373,21  

Tržby za tovar 1 599,09  2 314,09  

Výnosy zo zákazky 0,00  0,00  

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0,00  0,00  

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 82 119,95  17 532,75  

Čistý obrat celkom 355 853,15  260 220,05  

 
 
 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  Ú ČTOCH 

 
Na podsúvahovom účte 754.000 Spoločnosť sleduje hodnotu majetku Mesta Púchov, ktorý má v nájme a prevádzkuje. 
Hodnota toho majetku je k 31.12.2014  4 664 008,31 Eur 
 

L.  INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV Ú ČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2015 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú. 
 

M. INFORMÁCIE O SKUTO ČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO D ŇA ZOSTAVENIA Ú ČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
V období od dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali v Spoločnosti 
žiadne významné skutočnosti, ktoré výrazne ovplyvnili hospodárenie Spoločnosti. 

 

 
 
O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2015 vo výške 55 990,-€ rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 
štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

– Zúčtovať s výsledkom hospodárenia z minulých rokov 
 
Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju 
maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch a v spoločenskej zmluve. 
 
 


